



## Universidad de Valladolid

### RESOLUCIÓN DEL RECTORADO DE LA UNIVERSIDAD DE VALLADOLID DE FECHA 10 DE JULIO DE 2024, POR LA QUE SE RECTIFICA, POR ERROR MATERIAL, EL LISTADO DEFINITIVO PARA LA PROVISIÓN DE PLAZAS DE PROFESORES ASOCIADOS DE CIENCIAS DE LA SALUD ADSCRITAS A LA FACULTAD DE MEDICINA E INSTITUCIONES SANITARIAS CONCERTADAS.

Advertido error material en la Resolución de 8 de julio de 2024, por la que admiten y excluyen definitivamente a las personas aspirantes a las plazas convocadas en el concurso nº 2024/02 para la provisión de plazas de profesores asociados de ciencias de la salud adscritas a la facultad de medicina e instituciones sanitarias concertadas, y conforme al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, este Rectorado procede a subsanar el error material, en el grupo 12 correspondiente a las plazas K052K05/RP09003 y K052K05/RP09089 del Servicio de Medicina Interna en el Hospital Universitario Río Hortega (Valladolid),

#### Donde dice:

##### Aspirantes admitidos

N.I.F. Aleatorio	Nombre
***2129**	
***5801**	GOMEZ TRAVESO, TAMARA

#### Debe decir:

##### Aspirantes admitidos

N.I.F. Aleatorio	Nombre
***2129**	GABELLA MARTÍN, MIRIAM
***5801**	GOMEZ TRAVESO, TAMARA

Valladolid, fecha de firma electrónica.- El Rector, P.D. Resolución Rectoral de 09/05/2022, (BOCYL de 18/05/2022), el Vicerrector de Profesorado, Francisco Javier de Frutos Baraja.

